

# 一张照片的故事

本报小记者(运河区光明小学3年级1班) 刘德睿



每当我看到这张照片(上图),心里总是无比欢喜。事情发生在今年暑假伊始。

那天晚上,我和哥哥哼着小曲,走在回家的路上。“咦,这里怎么有一部手机啊?”走着走着,我突然发现路旁的石凳上有一部手机。哥哥赶忙走过去捡起了那部手机。

那部手机是蓝色的,闪着迷人的光泽。但我和哥哥并没有被它的外表所吸引,满脑子都在想:丢手机的失主现在应该很着急吧。哥哥说:“咱们在这里等一会儿失主吧,没准他正在往这边来的路上呢。”

在等待失主的过程中,我和哥哥试图打开手机,找到相关信息与失主取得联系。但是,手机设置了锁屏密码,我们根本打不开,只能在原地默默地等着。

时间一分一秒地很快就过去了。这时,妈妈见我们还不回家,就出来找我们了。妈妈找到我们时,生气地说:“都几点了,你俩还不回家?”

“妈妈,我们在这里捡到一

部手机,可是丢手机的人到现在都还没来认领。”哥哥边说边把手机递给了妈妈。

妈妈知道了事情的原委后,轻轻地拍着我和哥哥的肩膀,面带微笑地说:“你们真是妈妈的好孩子。咱们先把手机拿回家,我想一会儿丢手机的人就会打电话来的。”

果不其然,我们刚回到家,手机铃声就响了。妈妈赶紧接听了电话,电话那端传来一位女士的声音,那焦急的语气证实了她就是手机的主人。于是,妈妈把我家的位置告诉了对方。

没过几分钟,失主就来到了我家。手机的主人是一位50多岁的奶奶。我和哥哥亲手将手机递到奶奶手里。奶奶高兴地直说“谢谢”,还非要加妈妈的微信给我俩发红包,被我们拒绝了。

最后,妈妈为我们拍下了这张照片。

拾金不昧是中华民族的传统美德,我们要在生活中做更多助人为乐的事情。

(指导老师:贾红卫)



## 第三季 小记者征文

主题:

火红的七月  
师恩难忘  
一张照片的故事  
爱劳动的我

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“晚报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

## 劳动最光荣

本报小记者(运河区新华小学5年级4班) 张子轩

清晨,我和弟弟还没有起床,爸爸妈妈就去上班了。但是,我和弟弟都被吵醒了。我们索性决定起床,收拾一下房间。

我们先从整理书柜做起。正当我认真地把一本书摆正时,“咣”,耳边传来一声清脆的玻璃落地的声音,妈妈昨天刚买的玻璃工艺品被我碰到了地上。

我赶紧把那个玻璃工艺品捡起来,仔细查看。可能是上天眷顾,也可能是我们姐弟俩走了“狗屎运”,它居然毫发无损。我那一颗悬着的心也终于落了地。

整理完书柜,我们俩又开始擦玻璃。我们先拿湿毛巾将玻璃擦拭一遍,又抹上一些洗洁剂去除污渍,这时的玻璃活像一张大花脸。

接着,我们俩又用干毛巾反复擦了好几遍。很快,玻璃就变得透亮无比了。我把玻璃当镜子照了一遍又一遍,确定真的很干净了,才满意地从凳子上跳下来。

最后,我们还把地也扫干净了。

我们干了将近一个小时,才把家里打扫干净。看似简单的事情做起来真不容易,我们深深地体会到了父母每天做家务的辛劳。

我和弟弟累得瘫坐在椅子上休息。看着焕然一新的房间,想象着妈妈脸上绽放的笑容,我和弟弟异口同声地说:“劳动真光荣呀!”

(指导老师:刘恩玲)

# 快乐的旅行

本报小记者(运河区南环小学5年级8班) 张云博

又一个快乐的暑假到来了,大姨、二姨和妈妈带着我来到北戴河旅游。

到了北戴河,我们在一栋海滨公寓安置好。休息了一会儿后,二姨提议去乐岛海洋公园游玩。

我们乘坐出租车大约走了1个多小时,终于到了目的地。哇,里面好大呀,就像一个儿童乐园,海豚表演、冲浪比赛……应有尽有。

我们换上泳衣,来到“乐岛海洋王国”。这儿的人太多了,远远望去,像一个个小黄鸭浮在蓝蓝的海面上,可爱极了!

那里的水包围着我们,轻柔地给我们做着全身按摩,那感觉好舒服。

我们刚下水玩了一会儿,

突然听见远处“嗡嗡”直响,紧接着水面越来越高。我紧紧地抓着救生圈。二姨说:“没事儿,宝贝,这是人造浪,可好玩儿了!”我这才松了一口气。

随着响声越来越大,忽然,一个大浪头涌来,把我们冲到了岸边,紧接着又把我们卷回水里,太刺激了,简直像在大海里似的。人们都开心地玩耍着,仿佛置身于波涛汹涌的海洋中。

大约过了半个小时,“嗡嗡”声停止了,水面又恢复了平静,真是太神奇了!这是我第一次玩人造浪,太兴奋了,我们都笑开了花(下图)。

这次旅行我玩得开心极了,还增长了见识,开阔了眼界,真是不虚此行。



## 火红的七月

本报小记者(运河区新华小学3年级11班) 李佳琪

七月是盛夏的开始,七月的第一天还是个特别的日子,建党节,今年中国共产党成立100周年了。人们的心中充满了欣喜,充满了自豪。虽然我是一名小学生,但是我也为我们伟大的祖国感到骄傲。

七月的天气酷热难耐,白天烈日当头,傍晚的风也都是热乎乎的。尽管天气很热,但这丝毫也阻挡不了我们享受这美好的假期。

“从今天开始,我们就放假了。”老师的话音刚落,同学们便欢呼起来。我们像一群放飞的小鸟,摆脱了书本

的束缚,一拥而出,奔向回家的路。

放假的感觉真好。我约了几个要好的同学,一起去公园的草地上欢快地玩耍。我们一起聊天,一起享用各自带来的美食。就连草地上的小草、小花好像也被我们的快乐感染了一样,开得更加美丽了。

在这火红的七月,我们迎来了快乐的假期生活。我们要利用这段时间,开阔视野,去学习那些书本上没有的知识,过一个既充实又有意义的暑假。

(指导老师:冯英慧)

## 谢谢您,我的老师

本报小记者(运河区南环小学3年级8班) 赵国喜

放假了,兴奋的我们欢快地走出了教室,背后却传来了李老师的句句叮咛:“注意安全,注意水源,不要去河边……”

我犯错误的时候,有您耐心的教导;我取得一点成绩而骄傲自满时,有您耐心的劝告;我遇到不会的题时,有您细心的讲解;我考试紧张时,有您贴心的鼓励;我生病不能上课时,有您关切的时候;我遇到挫折而气馁时,有您的加油和鼓励……

老师,我想对您说,您是天底下最好的老师。是您给了我自信,给了我力量,让我快乐地成长。

老师,我想对您说,师恩难忘,您像妈妈一样呵护我成长。感谢您,伴我一生,让我有勇气做我自己。

老师,我想对您说,您对我们的爱和教育,就像一首难忘的歌将伴我一生一世。

老师,我想对您说,谢谢您,我最尊敬的人。

# 家乡的美食

运河区黄河路小学1年级10班 赵奕彤



我的家乡在河北省沧州市。这里是清代才子纪晓岚的故乡,纪晓岚是《四库全书》的总编纂官;这里是“杂技之乡”,吴桥杂技享誉世界……但是,今天我要给大家介绍的是沧州的一道美食——沧州狮子头(上图)。

这种美食其实就是一种丸子,那为什么要叫沧州狮子头呢?因为沧州有一尊巨大的镇海吼铁狮子,重约32吨,为后周时期所建的,而这种大肉丸的形状似狮子头,故称“沧州狮子头”。

我家每年的年夜饭都少不了狮子头。我最喜欢看奶奶做这道菜:取肥瘦相间的五花肉,切成石榴粒大小,加入可

以让口感更加脆嫩的藕粒和其他佐料……做这道菜的重头戏是把所有食材摔打上劲,奶奶摔打一会儿,爷爷摔打一会儿。

有时,我也忍不住上前摔打几下。然后,我们一起用手把肉馅团成肉丸状,再红烧或者清蒸就可以了。

我们全家都喜欢吃红烧味的。先炸后烧,30分钟后一道热气腾腾的红烧狮子头就做好了。丸子裹着酱香浓郁的浓稠汤汁,泛着闪闪的红光,一口咬下去,满满的肉香。对于喜爱肉食的我来说,这就是幸福。

我爱家乡,这里有我最喜欢的美食——沧州狮子头。(指导老师:吴美)